

# 小车厢见证县域交通大发展



**本报讯(记者 李超)**“我上岗那年驾驶的都是柴油车,老冒黑烟,慢吞吞的。随着农客公交的发展,沿广线的车型换了不少,从柴油到油电混合动力,再到新能源,越来越智能环保。”回忆过往十年发展,梁明俊觉得农村客运无论在“窗内窗外”都发生着变化,他的工作环境有了很大改善,乘客乘车更加方便,也有了全新体验。

梁明俊是沿广线上一位普通的驾驶员,谈起开了20余年的沿广线,老梁有自己的成绩单。汽运总站至广洋湖镇终点站一共有34站,每个站点,梁明俊都熟记于心,他也被乘客和同事称为“活地图”。沿广线往返路途

长,行驶时间长,站点分散,在梁明俊的记忆里,十年前,自己跑的车非常慢,行驶要途经运河S237等多个道路,从头到尾要花近两个小时,车厢内也很拥挤。随着全县公交事业的发展,农客公交线网越来越密,载客“贪吃蛇”现象成了过去式,沿广线也变成直达快线,乘客上学、看病、到地铁站都很方便,现在只要一个小时的时间。

再透过车窗看车内,随着近几年创文工作不断推进,除了要求驾驶员要文明驾驶,安全驾驶,车厢内的乘客素质也悄然发生变化。“以前大夏天经常看到男同志光膀子,乱扔杂物,现在看不到了。而且随着爱心卡的普及,很多残疾人也把我们的公交当成重要的出行工具。”梁明俊告诉记者。

农客公交智能化放在十年前是很难想象的,虽然只是个交通工具,如今小小车厢里的硬件软件都发生了改变,大家很多习以为常

的老面孔不见了,乘客乘坐公交时更加方便舒适。“车内变化很大,少了售票员,多了智能刷卡机。APP可以随时查看班次时间,以前乘客冬天等车冷得要命、夏天热得要命,现在人人可以卡点上车,免去了候车难困扰。”梁明俊说。

作为农客公交发展的见证者,梁明俊也记录着沿线路面、村庄环境、绿化亮化、人文面貌翻天覆地的变化。十年来,全县“四好公路”建设、“农村人居环境整治”等重大民生实事取得的成绩显而易见,县域交通越来越好,村民出行越来越方便。近年来,全县公交场站建设大幅增加,城南首末站、城北首末站、高铁公交首末站相继投入使用,公交线路不断延伸,自动化公交不断投入使用。同时,支付宝一卡通,掌上公交等便民服务不断提升公交智能化水平。未来,绿色公交、智慧公交、便民公交将为群众提供更满意的出行服务。

## 泾河派出所吹响『创文』冲锋号

**本报讯(记者 乔杰 通讯员 张宝珠)**为深入推进全国文明城市创建工作,泾河派出所树牢“靠前一步、主动作为”理念,全警动员、全力以赴,用实际行动践行“宣传、服务、管控”三项举措,着力提升辖区群众安全感、满意度。

为引导广大居民积极参与全国文明城市创建工作,泾河派出所把“创文”工作同其它业务工作巧妙结合,利用巡逻、走访的时机,充分发挥驻村民警的作用,深入村(社区)向居民细致宣讲“创文”知识,做到宣传全方位,覆盖无死角,有效提高辖区群众的知晓率、参与率。

为更好保障广大群众的根本利益,切实提升老百姓的幸福感和获得感,泾河派出所全力提升政务服务水平,要求工作人员在业务上要有“低眉信手续续弹”的娴熟,在服务上要有“俯首甘为孺子牛”的无私,努力打造“为民、便民、利民”的一站式服务窗口。针对不方便出门办事的群众,民警提供暖心上门办证服务,真正做到“服务零距离,受众无差别”。

同时,为保障人民群众出行安全,规范集镇管理,泾河派出所加大对辖区主要路段、重点场所等地的巡逻防控力度,延长巡逻时间,提高公共场所及道路巡查率,真心实意地为群众办实事、做好事、解难事。

“全国文明城市创建工作正处在关键时期,我们泾河派出所将牢固树立‘最高的标准’,坚持‘最严的要求’,做好‘最足的准备’,拿出‘最佳的状态’,继续以公安不负一方热土、不负一方百姓的历史使命和责任担当,上下一心,咬定目标、全力以赴吹响‘冲锋号’,为我县全国文明城市创建贡献公安力量。”泾河派出所副所长郭荣奇说。



## 灵活就业人员缴存公积金宣传

### 一、缴存条件

(一)缴存范围:在扬州市城镇正常居住的常住人口,年满18周岁,未达到国家法定退休年龄,未与用人单位形成劳动关系,有稳定经济收入来源,个人信用良好,并自愿承诺履行缴存住房公积金义务。

(二)准备材料:1.个人缴社保证明(以灵活就业人员缴存社保或缴农保或缴居民保的)或没有缴社保证明;2.身份证;3.本人建设银行卡或农商银行卡;4.户口本;5.征信报告(到人民银行自助打印)。审批通过的灵活就业人员应当以个人缴存者的名义与公积金中心签订《扬州市个人缴存者住房公积金缴存使用协议》。

### 二、享受的政策

1、住房公积金存款归个人所有。缴存资金一旦计入个人账户,即按1年期整存整取存款利率予以计息,本人缴存的住房公积金以及利息部分全部归职工个人所有。  
2、住房公积金缴存比例。灵活就业人员缴存住房公积金月缴存比例为10%-24%。  
3、买房能贷款。职工连续缴存6个月,在购建自住住房时,就能申请低息的住房公积金贷款。目前夫妻单人缴存住房公积金的最高可贷36万元,夫妻双方缴存住房公积金的最高可贷60万元,不足部分可以同时申请商业组合贷款。  
4、享受低息贷款。按现行住房贷款利率

政策,住房公积金贷款利率1-5年的年利率是2.75%,5年以上年利率3.25%,同时住房公积金贷款可以随时进行部分或全部提前还贷,提前还款不用审批、不用预约、不用支付任何费用。缴存的公积金余额可以按月抵冲住房公积金贷款,减少贷款利息支出。

5、提取方便。随时可停止缴存,在封存半年后随时提取;还可以在购买自住住房;建造、翻建、大修自住住房;可以按月抵冲住房公积金贷款,减少贷款利息支出;归还商业性住房贷款(本人产权)等情况提取。

宝应分中心 宣



近日,安宜镇花庄村联合安宜水务站组成志愿者服务队对辖区内环境进行集中整治。  
徐群 乔杰 摄



日前,安宜镇苏中社区招募退役军人志愿者加入到文明城市创建工作队伍中,积极助力“创文”工作。  
孙兆悦 摄

**本报讯(记者 李超)**8月4日,县婚姻登记处开展“共度美好七夕,传承良好家风”活动,引导新人们传承好家风,弘扬向上向善的家庭美德。

一大早,县婚姻登记处就来了许多领证新人。为了让新人顺利拿到“小红本”,婚姻登记处完善预约准备工作,增加调度人员,提高服务流程效率。同时,根据疫情防控要求,婚姻登记处提前部署,多措并举,最大限度减少人员聚集。“我们为每位新人发放移风易俗婚事简办倡议书,引导新人树立正确的婚姻观、家庭观,增强家庭婚姻意识、法律意识、责任意识。”县婚姻登记处主任赵学玲介绍,婚姻登记处不断打造高标准化婚姻登记服务,大力推进婚姻领域移风易俗,传承发展中华优秀婚姻家庭文化,把婚俗改革工作落到实处。

此外,县婚姻登记处还安排了婚姻家庭辅导,分娩体验及趣味游戏等环节,设置了两个办证仪式场地,包括喜庆的中式办证大厅、圣洁的西式办证大厅,给喜结连理的新人提供了更多选择,让办证充满仪式感。

## 安民社区部分楼栋或将纳入改造

**本报讯(记者 莫斐 顾伟)**8月2日,县住建局老旧小区改造办公室联合县城管局、安民社区等部门负责人来到位于城区香格里拉小区南边的纺织厂宿舍楼,对两栋楼60多户住户进行上门走访,征求居民对自家存量搭建是否拆除,询问意见。

安民社区纺织厂宿舍楼作为老旧小区之一,由于年代久远,楼栋破损严重,配套设施缺失。老旧小区改造项目计划对该地进行车库重建、门禁系统重做、增设老年化设施和停车位以及整修小区道路等方面提档升级。然而,由于涉及到相关住户需缴纳新车库建造的部分成本费用等问题,大家的意见分歧较大。

对此,县老旧小区改造负责人王健表示,此次联合城管、住建、社区方面负责人来到纺织厂宿舍楼再征求意见,进入各家各户现场对接,对于存量搭建,每户自己作出决定,同意拆还是不拆。接下来,工作组会对相关住户的意见进行汇总,再决定是否对这一片区进行改造。

## 沿小:劳动助“双减”



为进一步落实“双减”政策,提高学生劳动素养,培养学 生劳动实践能力,安宜镇沿河小学为学生设计了丰富多彩的假期劳动实践任务,为学生养成良好习惯打下的基础。

陈学龙  
朱欣欣 摄

“双减”在宝应

## 曹甸:组织人大代表评议税务工作

◀接1版

据了解,此次评议活动主要采取听取汇报、走访查看、查阅资料、座谈交流等方法进行。在评议中,曹甸镇市、县、镇三级人大代表一致认为,近年来曹甸税务分局在深化征管改革、优化税收服务等方面取得了明显工作成效。并提出了要加大宣传力度,营造浓厚社会氛围;强化收入征管,提升精细化治税水平;优化纳税服务,树立良好外部形象等针对性较强的建议意见。

曹甸镇组织三级人大代表对税务工作开展评议,既提升各级人大代表履职担当的动力,也增强对评议对象的法律意识、服务意识和担当意识,达到补齐短板、改进作风、促进工作的目的。

# 宝左日报

## 主流 权威 贴近 全力打造强势全媒体

### 遗失

●不慎遗失宝应县柳堡镇亚宝社区工作站法人证书正副本,统一社会信用代码为:523210230586863161;宝应县柳堡镇寿林村居家养老服务中 心法人证书正副本、公章、财务章,统一社会信用代码为:52321023MJ7749291C;宝应县柳堡镇芦东村居家养老服务 中心法人证书正副本,统一社会信用代码为:52321023MJ7749582K;宝应县柳堡镇张袁村居家养老服务 中心法人证书副本,统一社会信用代码为:52321023MJ7749590E;宝应县柳堡镇塘新村残疾人之家法人证书正副本、公章、财务章,统一社会信用代码为:52321023MJ77496034;宝应县柳堡镇雍尹村居家养老服务 中心法人证书正副本,统一社会信用代码为:52321023MJ7749611Y,声明作废。